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دهکده جهانى

افزایش امیدوارى به همگامى تولیدکنندگان براى کاهش عرضه نفت 
در بازارهاى جهانى سبب شد که قیمت نفت افزایش یابد. به گزارش 
خبرگزارى رویترز از نیویورك، قیمت نفت در معاملات سه شنبه، 6 بهمن 
حدود چهار درصد افزایش داشت؛ زیرا معامله گران، نشانه هایى از توافق 
تولیدکنندگان بزرگ نفت براى کاهش عرضه مشاهده کردند. سازمان 
کشورهاى صادرکننده نفت (اوپک) از رقیبان خود خواست براى کاهش تولید نفت، همکارى کنند. چند 
شرکت نفتى آمریکایى نیز اعلام کردند که سرمایه گذارى در تولید نفت را کاهش مى دهند. قیمت هر 

بشکه نفت خام برنت با یک دلار و 30 سنت افزایش، در سطح 31 دلار و 80 سنت تثبیت شد.

با لغو رسمى تحریم ها و صدور دستور افزایش 500 هزار بشکه اى 
تولید و صادرات نفت خام کشور در دوران پساتحریم توسط مدیرعامل 
شرکت ملى نفت ایران، امکان تولید نفت از مخزن آسماري میدان 
رودك و مخزن بنگستان میدان منصورآباد، در مناطق نفت خیز جنوب 

به عنوان قطب تولید نفت کشور فراهم شد.

گاز به جاى نفت در سبد انرژى نیروگاه ها 
با افزایش ظرفیت تولید گاز طبیعى ایران، 9 میلیارد لیتر نفت کوره و 
گازوییل کمتر، در نیروگاه هاى برق مصرف شد تا عملا گاز، جاى نفت در 
سبد انرژى نیروگاه ها را بگیرد.براساس آمارهاى رسمى شرکت ملى پخش 
فرآورده هاى نفتى ایران، سال گذشته با تحویل به طور متوسط روزانه 131 
میلیون متر مکعب، در مجموع 47 میلیارد و 700 میلیون لیتر فرآورده 
نفتى شامل گازوییل، نفت کوره در واحدهاى نیروگاهى کشور مصرف شده است.سال گذشته، در مجموع 

حدود 4 میلیارد لیتر گازوییل و 5 میلیارد لیتر نفت کوره کمترى در نیروگاه ها مصرف شده است.

انرژى
رشد قیمت نفت در پى افزایش امیدوارى  آغاز تولید از دو مخزن جدید نفت 

بر این اساس، با حفاري و تکمیل سومین حلقه چاه در میدان رودك، تولید نفت از مخزن آسماري 
این میدان، امکان پذیر شده است، به طورى که این چاه پس از حفاري و بررسی هاي فنی و انجام 

آزمایش هاي متعدد، در لایه مناسبی از سازند آسماري تکمیل شد.

قزاقستان، خود را براى افت قیمت نفت 
آماده مى کند

صندوق دولتى رفاه قزاقستان براى شرایط استمرار افت 
قیمت نفت و همچنین کاهش ارزش پول این کشور، آماده 
مى شود. "یلنا باخموتوا"، مدیر مالى صندوق رفاه دولتى 
قزاقستان، از پیش بینى این نهاد درباره کاهش ارزش تنگ، 
پول ملى قزاقستان و همچنین کاهش ارزش دلار، خبر 
داد.باخموتوا گفت: پیش بینى پایه، مبنى بر قیمت نفت 
25 دلار و ارزش دلار معادل 400 تنگ است و پیش بینى 
حداقلى، مبتنى بر قیمت نفت 20 دلار و ارزش دلار معادل 

420 تنگ است.

ضرردهى هالیبرتون 
در سه ماه پایانى سال 2015

هالیبرتون، دومین شرکت بزرگ خدمات حفارى جهان، 
اعلام کرد که کاهش ارزش دارایى هاى این شرکت سبب 
شده است، سوددهى آن در سه ماه پایانى سال 2015 
میلادى منفى باشد. ضرر خالص این شرکت در دوره 
یادشده، 28 میلیون دلار بود، در حالى که در دوره مشابه 
در سال 2014 میلادى، این شرکت 901 میلیون دلار سود 

خالص به دست آورده بود. 

نشست اضطرارى در حال بررسى
وزیر انرژى قطر اعلام کرد که پس از مطرح شدن پیشنهاد 
نشست اضطرارى اوپک براى تصمیم گیرى درباره افت کنونى 
قیمت نفت، اعضاى این سازمان همچنان در حال ارزیابى 
ضرورت برگزارى این نشست هستند."الساده" که کشورش 
ریاست دوره اى اوپک را به عهده دارد، گفت: ما درخواستى 
دریافت کرده ایم و وزیران نفت، در حال گفتگو درباره آن 
هستند. وى در پاسخ به این که آیا این نشست مطلوب است یا 

خیر، گفت: این مسئله در حال بررسى است.

صادرات نفت ایران 
در سال 2015 روزانه 

حدود دو و نیم میلیون 
بشکه بود که نشان 
مى دهد هنوز فضاى 

زیادى تا حداکثر 
پتانسیل صادرات 
نفت ایران باقى مانده

در  میس  نشریه 
گزارشى نوشت: اگرچه 
قیمت هاى نفت برنت و نفت سبک آمریکا در 
روزهاى اخیر، به بالاى 30 دلار در هر بشکه 
بازگشته، اما قیمت ها اوایل هفته گذشته با 
کاهش به پایین ترین سطح 12 سال گذشته در 
حدود 27 دلار در هر بشکه داد و ستد شد. پس از 
لغو بخش عمده اى از تحریم ها علیه ایران در 16 
ژانویه، ناظران بازار برآوردهاى خود درباره مقدار 
و سرعت افزایش تولید و صادرات نفت ایران را بالا 

برده اند. نشریه میس، برآورد مى کند که ایران در 
ماه دسامبر، روزانه دو میلیون و 890 هزار بشکه 
نفت تولید کرده است که نسبت به متوسط سال 
2014 و 2015 تغییر چندانى نکرده، اما روزانه 
700 هزار بشکه کمتر از متوسط تولید روزانه 
سه میلیون و 600 هزار بشکه اى ایران در سال 
2011 است. صادرات نفت ایران سال گذشته 
در محدوده روزانه یک تا یک میلیون و 300 هزار 
بشکه باقى ماند و در ماه هاى اخیر به قعر این 

محدوده تنزل کرد.

  هنوز فضاى زیادى باقى مانده است
صادرات نفت ایران در سال 2015 با احتساب 
میعانات گازى، روزانه حدود دو و نیم میلیون 
بشکه بود که نشان مى دهد هنوز فضاى زیادى 
تا حداکثر پتانسیل صادرات نفت ایران باقى مانده 
است. اگرچه هرگونه افزایش به نظر نمى رسد که 
در صادرات نفت ایران شروع شده باشد، اما ایران 
در حال برقرارى تماس با مشتریان دوره اى سابق 
خود در اروپا و آسیا در هفته هاى اخیر بوده تا 
براى افزایش فورى صادرات نفت خود، خریدار 

پیدا کند. لغو تحریم ها علیه ایران براى بازارهاى 
نفتى چندان غیرمعمول و نامشخص نبود، اما 
سرعت و تکمیل آنها در راس انتظارات قبلى قرار 
داشته و باعث شده بازارهاى نفتى در هفته هاى 
اول سال 2016 روند نزولى شدیدى داشته باشد. 
آژانس بین المللى انرژى در تازه ترین گزارش 
ماهانه خود از بازار نفت که 19 ژانویه منتشر شد 
احتمال کاهش بیشتر در قیمت نفت پس از شروع 

ناامیدکننده در سال 2016 را مطرح کرد.

  افزایش تولید ایران و مازاد عرضه 
مضاعف

افزایش تولید نفت ایران، به معناى این است که 
بازار نفت در سال 2016 با چشم انداز سومین 

سال متوالى بالاتر بودن یک 
میلیون بشکه اى عرضه نسبت به 
تقاضا روبه رو است که به یک فشار 
عظیم روى توان سیستم نفتى براى 
جذب کارآمد این مازاد عرضه منجر 
خواهد شد. به نظر مى رسد آژانس 
بین المللى انرژى در ماه نوامبر، 
هنوز احتمال افزایش صادرات 
نفت ایران را در محاسبات پایه اى 
خود لحاظ نکرده بود. این سازمان 
در حال حاضر مازاد عرضه روزانه 
300 هزار بشکه اى نفت ایران را 

تا پایان ماه مارس و افزایش روزانه 600 هزار 
بشکه اى عرضه نفت ایران را تا پایان ماه ژوئن 
در محاسباتش لحاظ کرده است.بنابراین اگرچه 
این آژانس کاهش روزانه 600 هزار بشکه اى 
عرضه نفت کشورهاى خارج از اوپک را در سال 
2016 پیش بینى مى کند، این مقدار کاهش به 
شکل اجتناب ناپذیرى با افزایش تولید نفت ایران 
خنثى خواهد شد. یک فرضیه مبنى بر اینکه 
دیگر اعضاى اوپک در مواجهه با افزایش روزانه 
600 هزار بشکه اى ایران تا اواسط امسال تولید 

خود را ثابت نگه خواهند داشت، باعث شده که 
آژانس بین المللى انرژى، به طور ضمنى اعلام 
کند که بازارهاى جهانى، پس از پایان سال 2016 
نیز تحت فشار باقى خواهند ماند. افزایش تنش 
در خلیج فارس بین عربستان و دیگر کشورهاى 
عربى این منطقه در یک سو و ایران در سوى دیگر 
به احتمال زیاد به عرضه بیشتر نفت در بازار منجر 
خواهد شد. با توجه به اینکه عربستان در سال 
2015 به بالاترین سطح تولید خود رسید، این 
کشور و متحدانش احتمال کمى دارد که تولید 
خود را براى باز کردن فضاى حضور ایران در بازار 

کاهش دهند.

  بازار غر ق مى شود؟
آژانس بین المللى انرژى مى گوید: 
اگر اوضاع تغییر نکند، بازار نفت 
در مازاد عرضه، غرق خواهد شد. 
این آژانس مى افزاید: آیا قیمت ها 
ممکن است پایین تر بیاید؟ پاسخ 
این سوال مثبت است و قیمت ها 
ممکن است بیش از این، کاهش 
یابد. معمولا کاهش قیمت نفت 
دست کم، رشد اقتصاد جهانى و در 
نتیجه تقاضاى نفت را تقویت خواهد 
کرد و به ایجاد تعادل در بازار منجر 
مى شود؛ اما اگرچه تقاضاى جهانى 
نفت، سال گذشته، روزانه یک میلیون و 210 هزار 
بشکه افزایش یافت، افزایش مشکلات اقتصادى 
به این معناست که تکرار تقاضاى سال گذشته 
در سال جارى، بعید به نظر مى رسد. آژانس 
بین المللى انرژى انتظار دارد تقاضاى نفت چین 
که مدت ها، موتور رشد تقاضاى جهانى نفت بوده 
در سال 2016 افزایش پیدا کند، اما این افزایش 
تنها 350 هزار بشکه در روز خواهد بود که پایین تر 
از تقاضاى 560 هزار بشکه اى این کشور در سال 

2015 است.

نسل فردا 
گروه نفت

بازار در مازاد عرضه غرق  مى شود؟
گزارش میس از بازار نفت با ورود قدرتمند ایران
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و دارائی آن روانشاد پس از پرداخت و انجام  حقوق و دیونیکه بر ترکه تعلق می گیرد و 
با عنایت به ماده واحده مربوط به اصلاح مواد 946 و 948 قانون مدنی مصوب 6 بهمن 
ماه 1387 و به استناد ماده واحده الحاق یک تبصره به ماده 946 قانون مدنی اصلاحی 
1387/11/6، مصوب 1389/5/26 مجلس شورای اسلامی به صورت زیر تقسیم می 
گردد. عذری رحمانی )زوجه( 1/8 )یک هشتم( از اموال منقول و قیمت اموال غیر منقول 
مابقی ترکه بین سایر وراث به قاعده ذکور دو بر ابر اناث تقسیم می شود. عباس خادمی 
خالدآبادی )فرزند( 2/15 )دو پانزدهم( از مابقی ترکه جابر خادمی خالدآبادی )فرزند( 2/15 
)دوپانزدهم( از مابقی ترکه. علی اکبر خادمی خالدآبادی )فرزند( 2/15 )دو پانزدهم( از 
مابقی ترکه.  عصمت خادمی خالد آبادی )فرزند( 1/15 )یک پانزدهم( از مابقی ترکه. 
زهرا خادمی خالدآبادی )فرزند( 1/15 )یک پانزدهم( از مابقی ترکه. محمدعلی خادمی 
خالدآبادی )فرزند( 2/15 )دو پانزدهم( از مابقی ترکه. رمضانعلی خادمی خالدآبادی 
)فرزند( 2/15 )دو پانزدهم( از مابقی ترکه. حسین خادمی )فرزند( 2/15 )دو پانزدهم( از 
مابقی ترکه. فاطمه خادمی خالدآبادی )فرزند( 1/15 )یک پانزدهم( از مابقی ترکه. این 
گواهینامه تا مبلغ 30/000/000 )سی میلیون( ریال دارای ارزش قانونی است و نسبت 
به مازاد بر 30/000/000 )سی میلیون( ریال فاقد اعتبار و ارزش می باشد. قاضی شورای 

حل اختلاف شعبه اول حصر وراثت بادرود شماره م/الف 339
آگهی مزایده

شماره نامه:  9410113737200431 شماره پرونده: 9209983650200253 
شماره بایگانی شعبه: 930214 اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان چادگان 
در نظر دارد در جهت اجرای مقررات قانونی اجرای احکام مدنی و استیفاء محکوم به 
موضوع محکومیت آقای رجب میرزایی و رضا میرزایی تمامت یک حبه و نیم مشاع 
از 72 حبه شش دانگ املاک مزرعه گبری انالوجه سند شماره 81/10/16-63612 
دفترخانه 18 داران پلاک ثبتی 3/51 بخش 13 اصفهان واقع در روستای انالوجه را از 
طریق مزایده به فروش رساند لذا از کلیه کسانی که مایل به شرکت در مزایده هستند 
دعوت می شود در تاریخ 1394/11/26 لغایت 1394/12/4 با همکاری کلانتری 12 
رزوه و محکوم له بانک ملت با وکالت خانم مهناز روحانی از ملک مذکور بازدید و در 
جلسه مزایده حضوری که در تاریخ 1394/12/5 ساعت 10 صبح در محل اجرای 
احکام مدنی دادگستری تشکیل می شود حاضر شوند هر کس بالاترین قیمت را 
پیشنهاد نماید برنده مزایده خواهد بود و موظف است ده درصد قیمت پیشنهادی 
را در همان تاریخ به حساب سپرده دادگستری واریز و مابقی را حداکثر ظرف ده روز 
به حساب مربوطه پرداخت نماید قیمت این اقلام بر اساس نظریه کارشناسی جمعا 
به مبلغ 855/000/000 ریال می باشد. اجرای احکام حقوقی دادگستری چادگان 

شماره م/الف 125
آگهی اخطاریه

شماره: 1394/42/168502-1394/10/29آقای حبیب الله اسماعیلی فرزند حسین 
شغل مهندس. چون آقای رضا اسماعیلی فرزند حسین شریک شما در ششدانگ پلاک 
ثبتی شماره 4999/1748 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به استناد آیین نامه قانون 
افراز فروش املاک مشاع مصوب آذرماه 1357 تقاضای افراز پلاک مشتری فوق را 
نموده اند لذا در مورخ شنبه 1394/11/17 ساعت 9 صبح به اتفاق نماینده و مهندس 
ثبت در محل مورد تقاضای افراز حاضر خواهند شد بدین وسیله به اطلاع می رساند که 
جهت تنظیم صورت مجلس و امضاء آن در روز و ساعت مقرر در محل حاضر شوید. 
عدم حضور شما مانع از رسیدگی نخواهد گردید. رئیس ثبت منطقه جنوب اصفهان 

شماره م/الف 30382
آگهی ثبتی

شماره مکانیزه: 139430402085015533 آگهی تغییرات شرکت لوله و پروفیل 
مهیار پروفیل سپاهان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 9389 و شناسه ملی 
10260304757 به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1394/9/7 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد: آقای سید مجتبی طوسی زاده با کدملی 1280282088 به سمت رئیس 
هیئت مدیره و مدیرعامل آقای سید محمدباقر طوسی زاده با کدملی 1292269197 
به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و خانم بهیه فولادگر با کدملی 1285571142 و به 
سمت عضو هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. کلیه اوراق و اسناد مالی 
و تعهدات شرکت با امضاء رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل متفقا و با مهر شرکت معتبر 
است و مدیرعامل مجری مصوبات هیئت مدیره می باشد. با ثبت این مستند تصمیمات 
تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب و تعیین سمت هیئت مدیره،  تعیین وضعیت حق 
امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت 
و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. اداره کل ثبت اسناد و 

املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری اصفهان
آگهی مزایده

شماره نامه:  9410113730601627 شماره پرونده: 9409983740200530 شماره 
بایگانی شعبه: 940304 حسب محتویات پرونده کلاسه 940304 اجرای احکام مدنی 
شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی نجف آباد در خصوص محکومیت آقای مجتبی حق 
پناه و جهت استیفاء مطالبات محکوم له آقای محمدعلی رحیمی، یک دستگاه خودروی 
وانت تویوتا با مشخصات ذیل و به قیمت کارشناسی 40/000/000 ریال )چهار میلیون 
تومان( توقیف و پس از طی مراحل اجرایی وفق ماده 114 قانون اجرای احکام مدنی از 
طریق مزایده عمومی در روز چهارشنبه مورخ 1394/11/28 ساعت 10 صبح با حضور 
نماینده محترم دادستان نجف آباد به فروش می رسد. جلسه مزایده در محل اجرای 
احکام مدنی شعبه دوم دادگستری نجف آباد برگزار و قیمت پایه از بهای کارشناسی 
شروع و به کسی که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید فروخته خواهد شد. برنده مزایده 
مکلف است ده درصد مبلغ پیشنهادی را فی المجلس به عنوان سپرده به قسمت اجرا 
تسلیم و مابقی را حداکثر ظرف مدت یک ماه پرداخت نماید و در صورتیکه در موعد 
مقرر بقیه بهای مال را نپردازد سپرده او پس از کسر هزینه مزایده به نفع دولت ضبط و 
مزایده تجدید می گردد. متقاضیان شرکت در این مزایده در صورت تمایل می توانند در 
مدت 5 روز قبل  موعد مزایده جهت ملاحظه مال و کسب اطلاعات به این اجرا مراجعه 

نمایند. مشخصات: یک دستگاه خودروی وانت تویوتا به شماره انتظامی 23-447 ی 
37 مدل 1983 به رنگ قرمز روغنی که آثار تصادف روی درب عقب، گلگیر عقب چپ 
و گلگیرهای چپ و راست جلو مشهود است. قسمتهایی از بدنه پوسیدگی دارد. رنگ 
آفتاب سوخته شده و ترکیدگی بتونه و رنگ وجود دارد. شیشه جلو و جلو پنجره شکسته 
است. داشبورد ترکیدگی دارد و تودوزی پاره است. لاستیکهای جلو 10 درصد و 
لاستیکهای عقب 50 درصد عاج دارند. موتور و گیربکس و دیفرانسیل سالم می باشند. 
موتور تعویضی وشماره آن سنگ گرفته شده است. دادورز اجرای احکام مدنی شعبه 

دوم دادگاه عمومی حقوقی نجف آباد شماره م/الف 3975
آگهی مزایده نوبت دوم

شماره نامه: 9410113730601633 شماره پرونده: 8809980351201374 شماره 
بایگانی شعبه: 940187 حسب محتویات پرونده کلاسه 940187 اجرای احکام مدنی 
شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی نجف آباد، در خصوص محکومیت آقای احمدرضا 
زمانی له آقای غلامرضا عمو سلطانی اموال مشروحه ذیل توسط این اجرا از محکوم 
علیه توقیف و پس از طی مراحل اجرایی وفق ماده 114  قانون اجرای احکام مدنی 
از طریق مزایده عمومی در روز یکشنبه مورخ 1394/12/2 ساعت 10 صبح با حضور 
نماینده محترم دادستان نجف آباد به فروش می رسد. جلسه مزایده در محل دادگستری 
نجف آباد )شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی( برگزار و قیمت پایه از بهای کارشناسی 
شروع و به کسی که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید فروخته خواهد شد. برنده مزایده 
مکلف است ده درصد مبلغ پیشنهادی را فی المجلس به عنوان سپرده به قسمت اجرا 
تسلیم و مابقی را حداکثر ظرف مدت یک ماه پرداخت نماید و در صورتیکه در موعد 
مقرر بقیه بهای مال را نپردازد سپرده او پس از کسر هزینه مزایده به نفع دولت ضبط و 
مزایده تجدید می گردد. متقاضیان شرکت در این مزایده در صورت تمایل می توانند 
در مدت 5 روز قبل موعد مزایده جهت ملاحظه مال و کسب اطلاعات به این اجرا 
مراجعه نمایند. مشخصات: 5 شاخه میلگرد سایز 25. یک شاخه میلگرد سایز 20 - 22 
شاخه میلگرد سایز 14- 2 شاخه میلگرد سایز 22- یک شاخه میلگرد سایز 16 همگی 
به طول 12 متر - 8 عدد جک شمعی فلزی به طول 3  متر - 8 بسته خاموت 30 در 
45 و 16 بسته خاموت 38 در 45 و سه بسته خاموت 45 در 45 که وزن کل موارد 
فوق 2600 کیلوگرم و قیمت هر کیلوگرم آنها 7000 ریال و جمعا برابر 18/200/000 
ریال ارزیابی شده است. همچنین یک عدد الکتروموتور تک فاز بالابر بدون شاسی و 
متعلقات که در صورت سالم و آماده بکار بودن 1/500/000 ریال قیمت گذاری شده 
است. دادورز اجرای احکام مدنی شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی نجف آباد  شماره 

م/الف 3993
آگهی اخطار اجرایی

شماره: 94-278-94/10/21  به موجب رای شماره 482 تاریخ 94/8/9 حوزه 42 
شورای حل اختلاف شهرستان اصفهان که قطعیت یافته است محکوم علیه امیر مهاجر 
شغل آزاد به نشانی مجهول المکان محکوم است به پرداخت مبلغ پانزده میلیون ریال 
بابت اصل خواسته و مبلغ 290/000 ریال هزینه دادرسی در حق خواهان و همچنین 
پرداخت نیم عشر حق الاجراء در حق دولت. مشخصات محکوم له: سلمان احمدی 
مهرادرانی فرزند قدرت اله شغل ازاد به نشانی اصفهان - پل تمدن خ هدایت کوچه 
شقایق پ 7 طبقه یک. ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم 
علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد 
یا ترتیبي براي پرداخت محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء 
محکوم به از آن میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند 
باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر 
مالي ندارد صریحا اعلام نماید. رئیس شعبه 42 شورای حل اختلاف اصفهان  شماره 

م/الف 30675///
آگهی اخطار اجرایی

شماره: 2170/93ش 12-94/10/30  به موجب رای شماره 1043 تاریخ 94/6/31 
حوزه 12 شورای حل اختلاف شهرستان اصفهان که قطعیت یافته است محکوم علیه  
احمدرضا نمدفروش به نشانی مجهول المکان محکوم است به پرداخت مبلغ سی 
و هشت میلیون ریال وجه چک شماره 358593-92/5/25 بانک سپه بابت اصل 
خواسته و مبلغ 190000 ریال بابت هزینه دادرسی و هزینه نشر آگهی و خسارت تاخیر 
و تادیه از تاریخ سررسید چک موصوف 92/5/25 تا تاریخ اجرای حکم در حق خواهان 
صادر و اعلام می گردد  و هزینه نیم عشر حق الاجرا. مشخصات محکوم له: محسن 
صادقی زاده به نشانی اصفهان بازار - چهارراه دروازه اشرف اول بازار نجارها پ 99 
فروشگاه ایران مرینوس.  ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم 
علیه ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد 
یا ترتیبي براي پرداخت محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء 

محکوم به از آن میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند 
باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر 
مالي ندارد صریحا اعلام نماید.دفتر شعبه 12 مجتمع شماره دو شهرستان اصفهان  

شماره م/الف 30689///
آگهی 

کلاسه پرونده: 93-680 شماره دادنامه: 217-94/3/30 مرجع رسیدگی: شعبه 27 
شورای حل اختلاف اصفهان. خواهان: جعفر باب زن به نشانی یاسوج خ انقلاب جنب 
دانشگاه آزاد فرعی یک منزل شخصی. وکیل: احمدرضا ریاحی و زینب ریاحی به نشانی 
مبارکه فلکه جهاد دفتر وکالت ریاحی.  خوانده: امیرهوشنگ - حاجی زین العابدین 
پوران به نشانی مجهول المکان. خواسته: الزام خوانده به تحویل سند رسمی وانت 
نیسان شماره 693 ی 34 ایران 13 و انتقال سند رسمی خودرو با مشخصات مندرج 
در کارت به انضمام کلیه هزینه های دادرسی و حق الوکاله وکیل. گردشکار: پس از 
ارحاع پرونده به این شعبه و ثبت آن به کلاسه فوق و طی تشریفات قانونی و اخذ نظریه 
مشورتی اعضاء قاضی شورا ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای 
می نماید. رای قاضی شورا: در خصوص دعوی آقای جعفر باب زن به وکالت احمدرضا 
و زینب ریاحی به خواسته الزام خوانده تحویل لاشه سند انتقال سند یک دستگاه وانت 
نیسان به شماره 693 ی 34 ایران 13 به شماره موتور 80011562 و شاسی 010832 
به انضمام هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل با توجه به ضمائم و دادخواست تقدیمی 
خواهان و نظر به اینکه خوانده با وصف ابلاغ قانونی در جلسه دادرسی حاضر نشده و 
لایحه ای تقدیم ننموده است و همچنین اظهارات وکیل خواهان در جلسه دادرسی 
مورخ 94/2/28 شورا دعوی خواهان را مقرون به صحت دانسته و مستند به مواد 198 
و 519 و 522 آیین دادرسی مدنی مواد 10 و 219 و 220 و 22 و 223 قانون مدنی حکم 
به محکومیت خوانده به حضور در دفترخانه اسناد رسمی و تنظیم و انتقال سند اتومبیل 
وانت نیسان با مشخصات فوق به نام خواهان و تحویل لاشه سند اتومبیل بدوی و 
پرداخت 185/000 ریال بابت هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل خواهان طبق تعرفه 
در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره غیابی بوده و ظرف مهلت بیست 
روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه می باشد و پس از اتمام مهلت واخواهی 
ظرف بیست روز قابل تجدیدنظرخواهی در محاکم عمومی حقوقی  اصفهان می باشد. 
قاضی شورای حل اختلاف 27 حوزه قضائی اصفهان  شماره م/الف 30687///

آگهی 
کلاسه پرونده: 940884 شماره دادنامه: 1754-94/10/26  مرجع رسیدگی: شعبه 5 
شورای حل اختلاف. خواهان/ خواهان ها: علی هنری فرد فرزند مجتبی اصفهان بلوار 
کشاورز کوی احمدی پ 18. وکیل: الهام مستاجران اصفهان سه راه سیمین جنب 
پمپ بنزین ساختمان آرش ط 4 واحد 402.  خوانده / خواندگان 1- مرتضی قاسمی 
دشتچی فرزند فتح اله مجهول المکان 2- مصطفی قائدی به نشانی اصفهان اتوبان 
چمران خ بعثت بعد از قرض الحسنه شاکری روبروی سنگ بهمن سنگ سنگین. شورا 
با عنایت به محتویات پرونده و اخذ نظریه مشورتی اعضا شورا ختم رسیدگی را اعلام 
و به شرح آتی مبادرت به صدور رای می نماید. رای شورای حل اختلاف: در خصوص 
دعوی آقای علی هنری فرد به طرفیت آقای مرتضی قاسمی دشتچی و مصطفی 
قائدی به خواسته مطالبه مبلغ 39/000/000 ریال وجه چک به شماره 8919397 
به عهده بانک توسعه تعاون به انضمام مطلق خسارات قانونی با توجه به محتویات 
پرونده و بقای اصول مستندات در ید خواهان و گواهی عدم پرداخت توسط بانک 
محال علیه که ظهور در اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه وجه آن دارد 
و اینکه خوانده علی رقم ابلاغ قانونی در جلسه رسیدگی حضور نداشته و هیچگونه 
لایحه و دفاعیات مستند و محکمه پسندی در مقام اعتراض نسبت به دعوی خواهان 
از خود ابراز و ارایه ننموده است لذ ا دعوی خواهان علیه خوانده ثابت به نظر می رسد 
که به استناد مواد 310 و 313 قانون تجارت و 198 و 515 و 519 و 522 قانون آیین 
دادرسی مدنی حکم به محکومیت خواندگان به نحو تضامنی به پرداخت مبلغ سی و 
نه میلیون ریال بابت اصل خواسته و 360/000 ریال بابت هزینه دادرسی و حق الوکاله 
وکیل  و هزینه های نشر آگهی طبق تعرفه قانونی و خسارت تاخیر در تادیه از تاریخ 
سررسید چک موصوف 94/5/20 تا تاریخ اجرای حکم در حق خواهان صادر و اعلام 
می نماید رای صادره غیابی و ظرف مهلت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در 
این شعبه و پس از اتمام مهلت واخواهی ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم 
 عمومی حقوقی اصفهان می باشد. قاضی شعبه 5 شورای حل اختلاف اصفهان

شماره م/الف 30700///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 940736 خواهان منیره فرهنگ دادخواستی مبنی بر 
مطالبه وجه با احتساب خسارت تاخیر تادیه به طرفیت مریم نداف تقدیم نموده است 

وقت رسیدگی برای روز دوشنبه مورخ 94/12/17 ساعت 10/30 تعیین گردیده است. 
با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون 
آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه 
واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه 
و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی 
ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 12 مجتمع شماره 2 

شورای حل اختلاف اصفهان شماره م/الف 30688///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 941194 خواهان علی عسگری دادخواستی مبنی بر 
مطالبه سفته به طرفیت محسن مختاری - علیرضا نورالدین تقدیم نموده است وقت 
رسیدگی برای روز دوشنبه مورخ 94/12/24 ساعت 09/30 تعیین گردیده است. با 
توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون 
آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه 
واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه 
و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی 
ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 9 مجتمع شماره 2 

شورای حل اختلاف اصفهان شماره م/الف 30694///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 941193 خواهان علی عسگری دادخواستی مبنی 
بر مطالبه سفته به طرفیت حسن مختاری - علیرضا نورالدین تقدیم نموده 
است وقت رسیدگی برای روز دوشنبه مورخ 94/12/24 ساعت 9 تعیین گردیده 
است. با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر 
ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت 
رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع شماره 
2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. 
در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ 
 می شود. مدیر دفتر شعبه 9 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان 

شماره م/الف 30695///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 1049-94 خواهان فاطمه اسلامی دادخواستی مبنی بر 
انتقال سند به طرفیت شهلا بهرامی زاده تقدیم نموده است وقت رسیدگی برای روز 
یکشنبه مورخ 94/12/9 ساعت 4/30  عصر تعیین گردیده است. با توجه به مجهول 
المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی 
مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان 
ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی 
دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده 
تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 31 مجتمع شماره 2 شورای حل 

اختلاف اصفهان شماره م/الف 30697///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 94-752 خواهان محمدعلی قیام نکویی دادخواستی 
مبنی بر مطالبه به طرفیت مصیب عسکری تقدیم نموده است وقت رسیدگی برای 
روز مورخ 95/1/18 ساعت 16/30 تعیین گردیده است. با توجه به مجهول المکان 
بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در 
جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان 
آتشگاه مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم 
را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی 
 اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 29 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان 

شماره م/الف 30698///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه ...... خواهان حسین جعفری دادخواستی مبنی بر انتقال سند 
به طرفیت 1- حامد صدری 2- سجاد صفری تقدیم نموده است وقت رسیدگی برای 
روز مورخ 95/1/31 ساعت 17/30 تعیین گردیده است. با توجه به مجهول المکان 
بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب 
در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای 
خیابان آتشگاه مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست 
و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم 
مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 29 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف 

اصفهان شماره م/الف 30699///
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آگهی ابلاغ وقت رسیدگی
در خصوص  پرونده کلاسه 94-793 خواهان سید حبیب رضوی زاده دادخواستی 
2 ریال به طرفیت علی مختاری تقدیم نموده  مبنی بر مطالبه مبلغ 500/000/
94 ساعت 4 عصر تعیین  /12 است وقت رسیدگی برای روز شنبه مورخ 10/
گردیده است. با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان 
برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از 
وقت رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع شماره 
2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. 
در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ 
 می شود. مدیر دفتر شعبه 24 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان 

شماره م/الف 30673///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 94-826 خواهان ناصر بابایی دادخواستی مبنی بر مطالبه  
به طرفیت علیرضا سعادت تقدیم نموده است وقت رسیدگی برای روز مورخ 94/12/10 
ساعت 05/30 تعیین گردیده است. با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب 
تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا 
خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه 
مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را 
اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی 
 اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 25 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان 

شماره م/الف 30674///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 94-881 خواهان حسن برخورداری دادخواستی مبنی بر 
مطالبه به طرفیت محمد احمدزاده تقدیم نموده است وقت رسیدگی برای روز مورخ 
94/12/10 ساعت 17 تعیین گردیده است. با توجه به مجهول المکان بودن خوانده 
حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر 
تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه 
مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را 
اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی 
 اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 27 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان 

شماره م/الف 30686///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 940803 خواهان اسماعیل صفری دادخواستی مبنی بر 
الزام به انتقال سند به طرفیت حمیدرضا عمرانی  تقدیم نموده است وقت رسیدگی برای 
روز مورخ 94/12/15 ساعت 9صبح تعیین گردیده است. با توجه به مجهول المکان 
بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب 
در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای 
خیابان آتشگاه مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست 
و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم 
مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر شعبه 8 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف 

اصفهان شماره م/الف 30683///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 941289 خواهان علی کلاهدوزان دادخواستی 
مبنی بر مطالبه به طرفیت  عباسعلی پورسینا و محمد لباف تقدیم نموده است 
وقت رسیدگی برای روز مورخ 94/12/9 ساعت 10/30 تعیین گردیده است. 
با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر ماده 
73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت 
رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع شماره 
2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. 
در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ 
 می شود. مدیر دفتر شعبه 33 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان 

شماره م/الف 30680///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 941004 خواهان مرتضی علی جانیان دادخواستی مبنی 
بر الزام به انتقال سند به طرفیت رضاعلی جانیان - علی شیخی دارانی - مهین خطیب 
تقدیم نموده است وقت رسیدگی برای روز مورخ 94/12/16 ساعت 9/30 صبع تعیین 
گردیده است. با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر 
ماده 73 قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت 
رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع شماره 2 شورای 
حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. در صورت عدم 
حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ می شود. مدیر دفتر 
شعبه 8 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان شماره م/الف 30682///

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی
در خصوص  پرونده کلاسه 94-874 خواهان بانک مهر اقتصاد به نمایندگی 
حمید نوری با وکالت نجمیه )نجیمه( محمدی و سمیه سلیمانی دادخواستی 
مبنی بر مطالبه وجه به طرفیت هنگامه و محمدرضا مظاهری تقدیم نموده است 
94 ساعت 16 تعیین گردیده  /12 وقت رسیدگی برای روز یکشنبه مورخ 29/
است. با توجه به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان برابر 
ماده 73 قانون دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل از وقت 
رسیدگی به این شعبه واقع در اصفهان ابتدای خیابان آتشگاه مجتمع شماره 
2 شورای حل اختلاف مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ نمایید. 
در صورت عدم حضور وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و تصمیم مقتضی اتخاذ 
 می شود. مدیر دفتر شعبه 31 مجتمع شماره 2 شورای حل اختلاف اصفهان  

شماره م/الف 30696///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 313/94 خواهان عمار عطار دادخواستی مبنی بر 
الزام به انتقال سند رسمی به طرفیت حسن دهقانی مطلق تقدیم نموده و وقت 
رسیدگی برای روز مورخ 94/12/17 ساعت 4/30 عصر تعیین گردیده است. 
لذا با عنایت به مجهول المکان بودن خوانده حسب تقاضای خواهان مستندا 
به ماده 73  قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در جراید منتشر تا خوانده قبل 
از رسیدگی به این شعبه واقع در خیابان سجاد - اول خیابان ارباب - روبروی 
مدرسه نیلی پور جنب ساختمان صبا پلاک 57  کدپستی 8165756441 شورای 
حل اختلاف اصفهان شعبه 15 مراجعه و نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را اخذ 
نماید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ قانونی تلقی شده و تصمیم 
 مقتضی اتخاذ خواهد شد. مدیر دفتر شعبه 15 شورای حل اختلاف اصفهان  

شماره م/الف 30685///
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی

در خصوص  پرونده کلاسه 839/94 خواهان ریحانه کبیری دادخواستی مبنی بر 
الزام خوانده به حضور در دفترخانه و انتقال سند رسمی پلاک ثبتی ؟؟؟ به طرفیت 
محمد مهدی راسخی تقدیم نموده و وقت رسیدگی برای روز مورخ 94/12/11 
ساعت 5  عصر تعیین گردیده است. لذا با عنایت به مجهول المکان بودن خوانده 
حسب تقاضای خواهان مستندا به ماده 73  قانون آیین دادرسی مدنی مراتب در 
جراید منتشر تا خوانده قبل از رسیدگی به این شعبه واقع در خیابان سجاد - اول 
خیابان ارباب - روبروی مدرسه نیلی پور جنب ساختمان صبا پلاک 57  کدپستی 
8165756441 شورای حل اختلاف اصفهان شعبه 15 مراجعه و نسخه ثانی دادخواست 
و ضمائم را اخذ نماید. در صورت عدم حضور در وقت رسیدگی ابلاغ قانونی تلقی شده 
 و تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد شد. مدیر دفتر شعبه 15 شورای حل اختلاف اصفهان  

شماره م/الف 30684///
آگهی حصر وراثت

خانم نسرین فیاض دستجردی دارای شناسنامه شماره 4897 به شرح دادخواست 
به کلاسه 5984/94 ح 10 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان مسعود علی خانی زمانی بشناسنامه 3099 در تاریخ 
94/8/21 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به یک همسر دائمی و مادر به نام های ذیل: 1- نسرین فیاض دستجردی ش 
ش 4897 همسر متوفی 2- عزت آقابابائی ش ش 34 مادر متوفی و لاغیر. اینک با 
انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به 
شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف 

اصفهان شماره م/الف 30656///
آگهی حصر وراثت

خانم سهراب منصوری بختیاروند دارای شناسنامه شماره 1270411322 به شرح 
دادخواست به کلاسه 4520/94 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان افراسیاب منصوری بشناسنامه 299 در تاریخ 85/12/8 
اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به سه 
پسر و یک دختر و یک همسر. 1- امیر بهادر منصوری بختیاروند ش ش 3717 فرزند 
پسر 2- حمیدرضا منصوری بختیاروند ش ش 11266 فرزند پسر 3- سهراب منصوری 
بختیاروند ش ش 1270411322 فرزند پسر 4- سودابه منصوری بختیاروند ش ش 
1273173872 فرزند دختر 5- تهمینه محمدی زلندی ش ش 1750 همسر و لاغیر.  
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا 
هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف 
یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل 

اختلاف اصفهان   شماره م/الف 30657///
آگهی حصر وراثت

خانم مریم داوری دولت آبادی دارای شناسنامه شماره 233 به شرح دادخواست 

به کلاسه 5958/94 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین 
توضیح داده که شادروان عباس داوری دولت آبادی بشناسنامه 59 در تاریخ 
94/9/19 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم 
منحصر است به  دو فرزند دختر و یک همسر 1- ناهید داوری دولت آبادی ش 
ش 22557 فرزند دختر 2- مریم داوری دولت آبادی ش ش 233 فرزند دختر 
3- صدیقه داوری دولت آبادی ش ش 6539 همسر و لاغیر. اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد 
و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم 
 دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف اصفهان 

شماره م/الف 30658///
آگهی حصر وراثت

آقای محسن اکبری دارای شناسنامه شماره 9 به شرح دادخواست به کلاسه 5482/94 
ح 10 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
فاطمه امینی پزوه بشناسنامه 10 در تاریخ 92/7/17 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی 
گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به 1- طیبه اکبری پنارتی ش ش 
17183 )دختر متوفی( 2- طاهره اکبری پنارتی ش ش 7 )دختر متوفی( 3- بتول 
اکبری پنارتی ش ش 164 )دختر متوفی( 4- ملک اکبری پنارتی ش ش 8 )دختر 
متوفی( 5- شعبان اکبری پنارتی ش ش 11 )پسر متوفی( 6- محسن اکبری ش ش 
9 )پسر متوفی( 7- احمد اکبری پنارتی ش ش 177 )پسر متوفی( 8- حسین اکبری 
پنارتی ش ش 163 )پسر متوفی( 9- علی اکبری پنارتی ش ش 133 )پسر متوفی( 
و لاغیر. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می 
نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی 
ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم 

شورای حل اختلاف اصفهان شماره م/الف 30659///
آگهی حصر وراثت

آقای محسن اکبری دارای شناسنامه شماره 9 به شرح دادخواست به کلاسه 
5481/94 ح 10 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان اکبر اکبری بشناسنامه 27 در تاریخ 82/9/27 اقامتگاه دائمی خود 
بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به یک همسر دائمی و 
5 پسر و چهار دختر به نام های ذیل: 1- فاطمه امینی پزوه ش ش 10 )همسرمتوفی( 
2- علی اکبری پنارتی ش ش 133 )پسرمتوفی( 3- شعبان اکبری پنارتی ش 
ش 11 )پسرمتوفی( 4- حسین اکبری پنارتی ش ش 163 )پسرمتوفی( 5- احمد 
اکبری پنارتی ش ش 177 )پسر متوفی( 6- محسن اکبری ش ش 9 )پسر متوفی( 
7- ملک اکبری پنارتی ش ش 8 )دخترمتوفی( 8- بتول اکبری پنارتی ش ش 164 
)دخترمتوفی( 9- طاهره اکبری پنارتی ش ش 7 )دخترمتوفی( 10- طیبه اکبری 
پنارتی ش ش 17183 )دخترمتوفی( و لاغیر. اینک با انجام تشریفات مقدماتی 
درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا 
وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم 
 دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف اصفهان. 

شماره م/الف 30660///
آگهی حصر وراثت

آقای حمید مرادی دارای شناسنامه شماره 3396 به شرح دادخواست به کلاسه 
5588/94 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 
شادروان یداله مرادی بشناسنامه 6 در تاریخ 1390/5/1 اقامتگاه دائمی خود بدرود 
زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به دو فرزند پسر و یک دختر 
و یک همسر و پدر و مادر: 1- حامد مرادی 1270999249 فرزند 2- حمید مرادی 
3396 فرزند 3- ناهید مرادی 594 فرزند دختر 4- آفاق ضرغامی 1197 همسر 
5- قدم خیر رستمی 406 مادر 6- ابراهیم مرادی 7 پدر ولاغیر. اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد 
و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم 
 دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف اصفهان. 

شماره م/الف 30661///
آگهی حصر وراثت

آقای حمید کلامی دارای شناسنامه شماره 511 به شرح دادخواست به کلاسه 
5661/94ح1 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان علی کلامی بشناسنامه 391 در تاریخ 79/2/2 اقامتگاه دائمی خود 
بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به دو پسر و یک دختر 
و یک عیال دائمی به نام های ذیل: 1- مهدی کلامی ش ش 526 )پسرمتوفی( 
2- حمید کلامی ش ش 511 )پسرمتوفی( 3- مرضیه کلامی ش ش 1270416286 
)دخترمتوفی( 4- بتول طاهرزاده اصفهانی ش ش 775 )عیال متوفی( و لاغیر. اینک با 
انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به 

شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف 
اصفهان. شماره م/الف 30662///

آگهی حصر وراثت
آقای محسن جبارزارع دارای شناسنامه شماره 1357 به شرح دادخواست به کلاسه 
5981/94 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 
شادروان محمدعلی جبارزارع بشناسنامه 42 در تاریخ 93/12/25 اقامتگاه دائمی 
خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1- فاطمه 
شهبازی دستگرده 9 همسر 2- محسن جبارزارع 1357 فرزند 3- حسین جبارزارع 
1285 فرزند 4- شهلا جبارزارع 44039 فرزند و لاغیر. اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد 
و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم 
 دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف اصفهان.

شماره م/الف 30663///
آگهی حصر وراثت

آقای احمد فتحی دارای شناسنامه شماره 13 به شرح دادخواست به کلاسه 5972/94 از 
این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان خدیجه 
سلطان بهارزاده بشناسنامه 509 در تاریخ 64/5/24 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی 
گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به سه پسر و یک دختر و یک همسر: 
1- احمد فتحی 13 فرزند 2- محمود فتحی 27415 فرزند 3- مرتضی فتحی 40626 
فرزند 4- مرضیه فتحی 30140 فرزند 5- علی آقا فتحی 10279 همسر و لاغیر. اینک 
با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به 
شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف 

اصفهان. شماره م/الف 30664///
آگهی حصر وراثت

آقای محسن سرکلان دارای شناسنامه شماره 1929 به شرح دادخواست به کلاسه 
5965/94 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 
شادروان مرتضی سرکلان بشناسنامه 1272423336 در تاریخ 93/11/17 اقامتگاه 
دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به پدر و 
مادر: 1- محسن سرکلان 1929 پدر 2- منیژه مزرعه 860 مادر ولاغیر. اینک با 
انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به 
شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم شورای حل اختلاف 

اصفهان. شماره م/الف 30665///
آگهی حصر وراثت

آقای مهدی ناطقی دارای شناسنامه شماره 1270858270 به شرح دادخواست به 
کلاسه 5132/94 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان عفت عطائیان عطاآبادی بشناسنامه 13 در تاریخ 86/6/2 اقامتگاه 
دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به سه فرزند 
پسر و یک دختر و یک همسر و یک مادر: 1- مهدی ناطقی 1270858270 فرزندپسر 
2- مرتضی ناطقی 6329 فرزندپسر 3- محسن ناطقی 29 فرزندپسر 4- اکرم ناطقی 
1716 فرزنددختر 5- عزیزاله ناطقی 38 همسر 6- نرگس خاکسارعطاآبادی 53757 
مادر و لاغیر. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی 
می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر 
آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه دهم 

شورای حل اختلاف اصفهان. شماره م/الف 30667///
آگهی حصر وراثت

آقای علی اکبر کاظمی دارای شناسنامه شماره 382 به شرح دادخواست به کلاسه 
5983/94 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 
شادروان قنبرعلی کاظمی بشناسنامه 954 در تاریخ 93/2/1 اقامتگاه دائمی خود بدرود 
زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به دو پسر و چهار دختر و یک 
همسر: 1- علی اکبر کاظمی 382 فرزندپسر 2- محمدرضا کاظمی 1369 فرزندپسر 
3- مریم کاظمی 101 فرزنددختر 4- فریبا کاظمی 1472 فرزنددختر 5- فرح ناز 
کاظمی 1471 فرزنددختر 6- زهرا کاظمی 272 فرزنددختر 7- فاطمه صفری 29 
همسر ولاغیر. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت 
آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 
نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 

دهم شورای حل اختلاف اصفهان. شماره م/الف 30666///
آگهی اخطار اجرایی

شماره: 94-732ش45 تاریخ: 94/10/30 به موجب رای شماره 1441 تاریخ 94/8/16 
حوزه 45 شورای حل اختلاف شهرستان اصفهان که قطعیت یافته است محکوم علیه 
کریم مختاری چهاربری به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت مبلغ 

16/000/000 ریال بابت اصل خواسته و 650/000 ریال بابت هزینه دادرسی و هزینه 
کارشناسی و هزینه نشر آگهی به مبلغ 80/000 ریال در حق محکوم له محسن بینا 
به نشانی اصفهان خیابان شیخ صدوق جنوبی کوچه 20 طبقه اول عباس نوید و نیم 
عشر دولتی. ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد 
محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي 
پرداخت محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن 
میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت 
مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا 
اعلام نماید. شورای حل اختلاف شعبه 45 مجتمع شماره یک شهرستان اصفهان. 

شماره م/الف 30676///
آگهی اخطار اجرایی

شماره: 304/94 تاریخ: 94/10/30 به موجب رای شماره 492 تاریخ 94/7/29 
حوزه 16 شورای حل اختلاف شهرستان اصفهان که قطعیت یافته است محکوم 
علیه محمد صفاری خوزانی به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت 
مبلغ 33/000/000 ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 280/000 ریال بابت هزینه 
دادرسی و نشر  تا زمان اجرا و همچنین خسارت تاخیر و تادیه از تاریخ سررسید 
93/12/15-94/3/20 در حق خواهان و پرداخت نیم عشر اجرایی در حق دولت. 
مشخصات محکوم له: حیدر جنتی به نشانی اصفهان خ سه راه سیمین خ کشاورزی ک 
ش استکی. ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد 
محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي 
پرداخت محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از 
آن میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت 
مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا 
 اعلام نماید. شورای حل اختلاف شعبه 16 مجتمع شماره دو شهرستان اصفهان. 

شماره م/الف 30678///
آگهی اخطار اجرایی

شماره: 883/93ش22 تاریخ: 94/10/21 به موجب رای شماره 246 تاریخ 94/3/31 
حوزه 22 شورای حل اختلاف شهرستان اصفهان که قطعیت یافته است محکوم علیه 
امیرمسعود چوقایی به نشانی مجهول المکان محکوم است به: پرداخت مبلغ بیست 
میلیون و چهارصد هزار ریال به عنوان اصل خواسته و پرداخت یکصد و هفتاد و پنج 
هزار ریال به عنوان هزینه دادرسی و نشر آگهی و تاخیر تادیه از تاریخ 93/7/29 و 
نیم عشر. مشخصات محکوم له: عباس عطایی به نشانی احمدآباد موبایل مدرن. 
ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه ابلاغ شد محکوم 
علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي پرداخت 
محکوم به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر 
باشد و در صورتي که خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور 
صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا 
 اعلام نماید. شورای حل اختلاف شعبه 22 مجتمع شماره یک شهرستان اصفهان.

شماره م/الف 30679///
آگهی دادنامه

کلاسه پرونده: 1104/94 شماره دادنامه: 1904-94/10/27 مرجع رسیدگی: شعبه 
32 شورای حل اختلاف اصفهان خواهان: فرامرز صیفوری به نشانی اصفهان خ 
هفتون ک گلچین بن بست ایمان پ 2 خوانده: مرتضی تقی زاده به نشانی مجهول 
المکان خواسته: مطالبه وجه حواله با عنایت به محتویات پرونده و اخذ نظریه مشورتی 
اعضای محترم شورا ضمن اعلام ختم رسیدگی با استعانت از خداوند متعال به شرح 
آتی مبادرت به صدور رای می نماید رای قاضی شورا در خصوص دعوای فرامرز 
صیفوری به طرفیت مرتضی تقی زاده به خواسته مطالبه مبلغ 10/000/000 ریال 
وجه حواله شماره 78921-94/7/30 عهده قرض الحسنه محبان المهدی به انضمام 
مطلق خسارات قانونی با عنایت به بقای اصول مستندات در ید خواهان و گواهی 
عدم پرداخت صادره که ظهور در اشتغال ذمه خوانده و استحقاق خواهان در مطالبه 
وجه خواسته دارد و عدم حضور خوانده در جلسه رسیدگی و مصون ماندن خواسته 
از هرگونه تعرض و تکذیب شورا دعوی مطروحه را وارد و ثابت تشخیص داده لذا 
به استناد مواد 198و515و519و522 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و 
انقلاب در امور مدنی حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ 10/000/000 
ریال بابت اصل خواسته و 430/000 ریال بابت هزینه دادرسی و همچنین خسارت 
تاخیر تادیه از تاریخ تقدیم دادخواست 94/7/30 لغایت تاریخ وصول که محاسبه آن 
براساس نرخ اعلامی از سوی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران برعهده اجرای 
محترم احکام می باشد در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای صادره غیابی و 
ظرف بیست روز پس از ابلاغ واقعی به خوانده قابل واخواهی در این شورا و ظرف 
بیست روز پس از انقضای مهلت واخواهی قابل تجدیدنظر خواهی در دادگاههای 
 عمومی حقوقی اصفهان می باشد. قاضی شعبه 32 شورای حل اختلاف اصفهان. 

شماره م/الف 30677///


